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Σερρών Θεολόγος: «Η Εκκλησία διακονεί 
συνεργατικώς την κοινωνία με κάθε άνθρωπο 
και θεσμικό φορέα καλής διαθέσεως»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Την πατροπαράδοτη Αγιοβασιλειόπιτα για τις Σχολές και τις 
κοινωνικές και φιλανθρωπικές δράσεις του «ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ» 
Ιδρύματος της Εκκλησίας των Σερρών, ευλόγησε ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγος, την Κυριακή 
25 Ιανουαρίου 2026, στις 7:00 το απόγευμα, στην αίθουσα 
«ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ» της εκκλησιαστικής 
Βιβλιοθήκης «ΜΥΡΙΟΒΙΒΛΟΣ».

Μεταξύ άλλων παρέστησαν και ο Βουλευτής Ν. Σερρών κ. Θεόφιλος Λεονταρίδης, 
ο νέος Διοικητής της 10ης Μηχανοποιημένης Ταξιαρχίας κ. Φίλιππος Γιαλαμάς, 
εκπρόσωπος της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Σερρών, η Δήμαρχος Σερραίων κ. 
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Βαρβάρα Μητλιάγκα, ο νέος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Σερρών κ. 
Αθανάσιος Παπαδόπουλος, ο Διευθυντής της Πρωτοβάθμιας Εκπαιδεύσεως Σερρών 
κ. Ιωάννης Καραβασίλης, ο Γεν. Γραμματέας της Γεν. Συνομοσπονδίας 
Επαγγελματιών, Βιοτεχνών, Εμπόρων Ελλάδος (Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.) και Πρόεδρος της 
Ομοσπονδίας Επαγγελματικών, Βιοτεχνικών και Εμπορικών Σωματείων Σερρών 
(Ο.Ε.Β.Ε.Σ.) κ. Σωτήριος Κοτσαμπάς, εκπρόσωπος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
Παραρτήματος Σερρών, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι και πλήθος 
κόσμου.

Το «ΜΑΞΙΜΕΙΟ» Πνευματικό Κέντρο της Σερραϊκής Εκκλησίας, που εφέτος 
συμπληρώνει 28 χρόνια συνεχούς και καρποφόρου λειτουργίας, εγκαινιάσθηκε από 
τον αείμνηστο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κυρό Χριστόδουλο, τον 
Νοέμβριο του έτους 1998 και απετέλεσε καρπό της αγάπης, της ανύστακτης 
ποιμαντικής μερίμνης και της προσωπικής φιλοτιμίας του αειμνήστου 
Μητροπολίτου Σερρών και Νιγρίτης κυρού Μαξίμου, του οποίου και το όνομα φέρει.

Το εκκλησιαστικό αυτό Καθίδρυμα συνιστά μία δημιουργική πνευματική κυψέλη, 
όπου υπηρετούνται και διδάσκονται οι εκκλησιαστικές τέχνες και ο πολιτισμός, 
δηλαδή η πατροπαράδοτη βυζαντινή εκκλησιαστική μουσική, η παραδοσιακή 
δημοτική και έντεχνη κοσμική μουσική, η αγιογραφία κ.λπ..

Παράλληλα, στον ίδιο φιλόξενο χώρο, με τους δύο επιπλέον ορόφους, που 
προσετέθησαν το έτος 2009, στεγάζονται και άλλες πνευματικές, κοινωνικές και 
πολιτιστικές δραστηριότητες της Εκκλησίας των Σερρών, όπως λ.χ. η 
πολυθεματική Βιβλιοθήκη «ΜΥΡΙΟΒΙΒΛΟΣ» με 40.000 βιβλία, οι συνάξεις της 
Σχολής γονέων, τα μαθήματα σπουδής στους αρχαίους κλασσικούς συγγραφείς, το 
ιατρείο και το φαρμακείο κοινωνικής αντίληψης, η χορωδία νέων «ΑΓΓΕΛΩΝ 
ΦΩΝΕΣ», η παραδοσιακή χορωδία, ο Σύλλογος Τριτέκνων Σερρών, η Σχολή 
παραδοσιακών χορών και οργάνων, τα Τμήματα της Ρομποτικής και της 
προετοιμασίας για την εισαγωγή των μαθητών στα μουσικά σχολεία κ.λπ..

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης της των Σερρών και Νιγρίτης Εκκλησίας κ. Θεολόγος μετά το 
πέρας της ιεράς ακολουθίας ευχαρίστησε διά θερμών λόγων τα έντιμα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου του «ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ», τους διδασκάλους και διδασκόμενους, 
το Διοικητικό και λοιπό προσωπικό, τους φίλους, τους συνοδοιπόρους και 
συμπαραστάτες του πνευματικού αυτού Κέντρου, αλλά και την Σερραϊκή κοινωνία, 
που στηρίζουν με έναν συγκλονιστικό τρόπο, ηθικά και υλικά αυτήν την 
προσπάθεια της Εκκλησίας, γεγονός, που γεμίζει όλους με ελπίδα και χαρά. «Ας 
δοξάσουμε, ετόνισε ο Σεβασμιώτατος, το υπερύμνητο όνομα του αγίου Θεού μας 
για την μεγάλη αυτή ευλογία Του στην τοπική μας Εκκλησία».



Ο Σεβ. κ. Θεολόγος εμνημόνευσε, επίσης, του σεπτού ονόματος του μακαριστού 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κυρού Χριστοδούλου, ο οποίος ετέλεσε 
τα εγκαίνια και ευλόγησε Πρωθιεραρχικώς το «ΜΑΞΙΜΕΙΟ» Ίδρυμα, του 
αειμνήστου κτίτορος, Μητροπολίτου Σερρών και Νιγρίτης κυρού Μαξίμου, ο 
οποίος είχε την έμπνευση και το όραμα της συστάσεως και λειτουργίας του 
Ιδρύματος, για την δημιουργία του οποίου διέθεσε ικανό μέρος της οικογενειακής 
του περιουσίας και του τέως Δημάρχου Σερραίων (1991-1994, 1999-2002) κ. Ζήση 
Μητλιάγκα, ο οποίος με ιδική του πρωτοβουλία και κατόπιν ομοφώνου αποφάσεως 
του Δημοτικού Συμβουλίου Σερρών, προσέφερε προφρόνως την έκταση του 
οικοπέδου στην Σερραϊκή Εκκλησία με σκοπό την ανέγερση του πνευματικού 
Ιδρύματος.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος αφού ευχήθηκε πλούσια καρποφορία στις δραστηριότητες 
του «ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ» για το νέο πολιτικό έτος 2026, διένειμε τα ευλογημένα τεμάχια 
της Αγιοβασιλειόπιτας, επικαλούμενος σε όλα τα μέλη του νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου, τους διδασκάλους και διδασκομένους, το Διοικητικό και λοιπό 
προσωπικό, δαψιλή την χάρη και την ευλογία του αγίου Θεού.
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